
Дети под музыку парами  входят в зал.                                                                        «Общий парный танец»
Зима: АЯ зимушка зима 
всех вас  в гости  позвала С Новым годом всех-всех-всех,
Поздравляю вас  сегодня!
Дети:  1реб. Как красиво в нашем зале,
И нарядно, и светло,
Будто в зимний лес попали,
Все вокруг белым – бело!
2 реб. К нам пришёл весёлый праздник-
Озорник, шутник, проказник
В хоровод он нас зовёт,
Этот праздник – Новый год!
3 реб. У елочки макушки
В серебряной опушке,
А иней на березках,
Как праздничные блестки,
На ветках снега бахрома
А принесла его… Зима!
4 реб. Ель нас ласково встречает,
Как хорош ее наряд,
Искорки на ней сверкают,
Льдинки весело горят.
Зима:Здравствуй елка, друг пушистый,
В ветках иней серебристый!
Елка наша и пушиста, И стройна 
Только что-то огоньками не горит у нас она! 
Непорядок мы исправим, Огоньки гореть заставим! 
Скажем громко: «Раз, два, три - Ну-ка, елочка, гори!» 
Дети. (вместе со взрослыми). Раз, два, три - Ну-ка, елочка, гори! 
Зима:. Не загорается наша елочка. Давайте, ребята, песню споём про ёлочку она и загорится                                                                                                     Песня   «1, 2, 3,  ёлочка гори»                                                                                                                            2 ведущая:   не горит,еще раз скажем дружнее: «Раз, два, три – елочка гори!»  (кричат)
Голос елки   Ни… за… что! 
Зима:   Кто это сказал? 
Голос елки. Это я, Елочка. 
Зима:   А почему ты не хочешь загораться? 
Голос елки. Да потому что надоели ваши  команды. Раз-два-три, гори! Каждый год одно и то же. Не зажгусь! 
Зима:Вот это да! И что ты предлагаешь? Целовать тебе лапки? 
Голос елки. Целовать меня не надо. И вообще, не трогайте меня, не прикасайтесь. Даже не дышите, а то я в обморок упаду. 
Зима:  Что же делать? Как же быть? Может быть, ты хочешь пить? Может нам тебя полить? 
Голос елки. Не надо поливать, на мне от сырости плесень может вырасти. 
Зима.  А, я поняла…Наверно ей жарко… Давайте, ребята на нее подуем. Руками помашем. 
Голос елки. Ой, как холодно, перестаньте дуть, зачем вы устроили сквозняк? Я заболею (кашляет). 
Зима:  Ох, и капризная у нас елка! Что же нам сделать, чтоб ты огоньками засветилась? 
Голос ёлки: А  вы песенку спойте                                                                                         Песня «Ёлочке не холодно зимой»                                                                                                 
     (Елка загорается )
Зима: Возле елочки сегодняПроисходят чудеса
Вы прислушайтесь, ребята,Чья-то песенка слышна!
На наш праздник кто-то идёт.  Давайте присядим  и посмотрим кто к нам идет  ( Под музыку в зал входит Снегурочка. )
Снегурочка. Ах, как много ребятишек, и девчонок, и мальчишек! Здравствуйте!Я - девочка Снегурочка на праздник к вам пришла
Волшебный колокольчик с собою принесла! 
Колокольчик ледяной,У него хрустальный звон.
Динь-дон, динь – дон,Приглашает в гости он! 
ой сколько здесь девчонок моих подружек, слетайтесь ко мне,
Давайте кружиться в земной красоте! 
    Танец «с фонариками»   
Снегурочка: ребята  а  мой дедушка - Дедушка Мороз , ещё не приходил
Дети: Нет
Снегурочка:  задержался он в пути,  давайте его позовём.  Дедушка Мороз!  Дедушка Мороз!...
     (  Дети зовут, на метле «влетает» Баба Яга в костюме Деда Мороза.  )
Баба Яга:Здравствуйте, ребятишки, вкусные  красивые девчонки и мальчишки.С новым годом поздравляю, всем вам пакостей желаю….
Радости желаю.
Вы у ёлки собрались, а ещё не подрались?
Ой, простите, Деда мороза не дождались.
Вот и я, привет, ребята.
Только что вас маловато,
Мне не хватит на обед.
Ой. Всем вам большой привет!
Снегурочка:Что-то странно говорит Дед Мороз
Может быть, он в дороге замёрз?
Не пойму я никак, что случилось.
И лицо у него изменилось.
Дедушка Мороз, а ну-ка  спой нам песенку.
(  Песня Бабы Яги ( В лесу родилась телочка,  в лесу   она паслась ……баба – яга поет и танцует и у неё падает шуба)
Зима:Как ты сюда попала, Баба-Яга? Ты зачем так нарядилась?
Баба Яга:Я самая хитрая Баба Яга. Мне захотелось на ёлку попасть, вот и пришла.
Снегурочка:А где же Дед Мороз?
Баба Яга:Шёл по лесу Дед Мороз мимо сосен и берёз, я его на помеле быстро обогнала …(.хи хи  и подарки отабрала  (тихонько здесь говорит)                И дорогу в детский сад я заколдовала.
Снегурочка: Ой, какая ты злая. А ну скорее бери помело и дорогу размети, чтобы Дедушка Мороз нам подарочки привёз.
Баба Яга:И не подумаю.
Снегурочка: А хочешь, Баба Яга, поиграем
Баба Яга:Очень хочу. В мою игру будем играть                                                        игра «Хвост бабы яги»
Баба Яга:Спасибо,  поиграла от души , только дорогу разметать я всё равно не буду.
Снегурочка:Ах не будешь, а ну дай сюда метлу.
Снегурочка хватает метлу, убегает, Баба-Яга её догоняет.
Баба-Яга (падает):Ох, устала. Совсем загоняла старуху. Давай метлу. Так и быть, размету дорогу.Разметает дорогу метлой,  а пакость я все равно сделаю, метлой ёлку заметает она гаснет)  ха ха ха (уходит.)
Снегурочка:Ребята,  надо песню спеть дедушка Мороз услышит и придёт        песня «Шёл по лесу Д.Мороз»
(звучит музыкаТоржественно входит Дед Мороз.)ОГО-ГО-ГО! ИДУ! ИДУ!ОГО-ГО-ГО! СПЕШУ! СПЕШУ!
Ну-ка посох мой волшебный, Громко, громко постучи                                                                 И волшебными огнями путь дорогу освети!                                                                                                                            Дед Мороз: Ну, наконец, я попал в этот зал.                                                                      Посох мне правильный путь указал.С новым годом поздравляю                                                                                Счастья, радости желаю, Не болеть, не горевать,  А у ёлки танцевать.                                                              Ой ойо йой а ёлка то  не горит, не порядок                                                                                       Дед Мороз:  Ну-ка, ёлка, встрепенись!Ну-ка, ёлка, улыбнись!Ну-ка, ёлка, раз, два, три –Светом радости гори!  (дети повторяют)                                          Снегурочка:  Ну-ка, за руки беритесь                                                                                         В круг широкий становитесь.                                                                                                          Будем петь и танцевать,                                                                                                                    Будем Новый год встречать! Песня « Замела метелица город мой».                               Дед Мороз :(ставит посох у елки.)                                                                                   Целый год я с вами не играл, хотите на паравозике вас покатаю,  садитесь в вагоны и поехали                                                                                                                   Игра :Едет едет дед мороз - паравоз»                                                                             Д.Мороз: Вы Мороза не боитесь (нет)                                                                                       а я вот сейчас проверю                                                                                                                      игра «Зоморожу»                                                                                                         Дети садятся на места. Под музыку в зале появляются Лиса Алиса и Кот Базилио  у него костыль и повязка на глазу. Осматриваются вокруг.                  Лиса Алиса: Ха! Ты посмотри, Базилио! С елкой что случилось? На себя красавица не похожа!                                                                                                     Кот Базилио: Шарики, фонарики и флажки и горят на елочке огоньки! Пропевает фразу…                                                                                                         Лиса Алиса: Батюшки! Да это же значит Новый год на дворе, как мы с тобой про это забыли. Это подарки, сюрпризы, рыбки (облизывается)                                                                               Кот Базилио: Точно! Новый год… мышки, подарки!(потирает руки)  осматривается……. Смотри, Алиса, посох!                                                               Лиса Алиса: Ага, кто в Новый год посох найдет, у того все подарки, богатства …                                                                                                                                           Кот Базилио: Мяу! Мышки…                                                                                                  Лиса Алиса: Заладил, мышки, рыбка! Давай посох доставать (пытается взять посох у Деда Мороза, тот все время его поправляет, не выпускает из рук.)        Лиса Алиса: Пилу давай! Спилим елку и дело с концом! Дед Мороз за новой елкой в лес пойдет, а посох здесь оставит.                                                                        Кот Базилио: Пилу, пилу, а где я тебе пилу возьму, дома она.                               Лиса Алиса: Так че думаем? Быстро домой бежим, торопись, а то кто-нибудь нас опередит!                                                                                              Лиса Алиса: Может ты беги, а я останусь здесь елку посторожу, вдруг кто явится за посохом!                                                                                                             Кот Базилио: Не бывать этому! Я играть не стану в прятки,                                     Пакость им всегда найду…                                                                                                                                               Лиса Алиса: Что ты, Дедушка Мороз, смотришь, удивляешься?Будто к месту ты прирос: не танцуешь, не поёшь.                                                                Кот Базилио: Варежками хлопни, сапогом притопни,Для ребят и для гостей попляши повеселей!                                                                                                   Дед Мороз: Для меня такое дело очень даже просто…Эх, душа помолодела лет на девяносто!Не останусь я в долгу, я ещё не так могу…                                              Снегурочка:  Эй, ребята выходите, вместе с нами попляшите.                        Песня « Шел по лесу Дед Мороз»                                                                                                 Лиса Алиса: А мы тоже с Котом Базилио умеем танцевать а мальчишки нам помогут.                                                                                                                           Танец мальчиков «Барбарики»                                                                                                     Лиса Алиса: Поскорее все садитесь, отдохните, закрывайте глазки, посчитайте до 5, попадете в сказку. И   ты Дед Мороз тоже глаза закрывай. Хотите в сказку попасть? Тогда , чур, не подглядывать                                                       !Кот Базилио:   Начинаю считать: Раз (гаснет свет)                                                                  Два (берет посох)                                                                                                              Три, Четыре, Пять - ты попробуй нас догнать! (убегают за дверь)(Снегурочка  и Дед мороз открывают глаза)                                                                                                   Дед Мороз: Ах и посох мой волшебный забрали.Ай , беда, беда, беда!      Снегурочка:  Что ж придется в лес бежать, мы должны их всех догнать, что бы посох отобрать .Дед Мороз и Снегурочка обходят елку.                                     Дед Мороз:  ох устал Я, под ёлочкой присяду и немножко отдохну,               Снегурочка:  Сядь, Дедуля, отдохни, И ребятки отдохнут,                                                    Для тебя стихи прочтут     Стихи                                                                 Снегурочка. Известно всем: под Новый год 
Любой из нас подарка ждет! 
а  ты подарки Дед Мороз припас!  Для нас ,  дети пели и плясали, пора им, наверное, подарки раздать.
Дед Мороз (ищет мешок). Не может быть! Что такое? Не пойму! 
Мешок найти я не могу!                                                                                            Дед Мороз: это наверное Баба-Яга их украла. ( появляется б яга сама с собой разговаривает ни на кого не обращает  внимание)
Д.Мороз: - Ах ты, Злодейка, подарки куда дела? А ну говори, куда подарки дела, а не то заморожу. (замахивается на неё  а посоха то нет)                                                 Зима:  Ни мешка с подарками нет и посоха нет, останутся дети без подарков     (Выходят кот Базилио и Алиса)
[bookmark: _GoBack]Кот Базилио : Ой ребятушки, простите. нас строго не судите. Посох  мы забрали, а сделать с ним ничего не смогли. И подарков не нашли.                                Лиса Алиса: Ох, устали, оголодали, замёрзли! Прости нас, Дед Мороз! Не буду я больше проказничать. (отдают посох)                                                                                                          Дед Мороз: Ну что, поверим им? (Ответы детей)                                                                      Ради праздника такого                                                                                                                       Мы простить вас  готовы.                                                                                                           Лиса Алиса:  Тот, кто хочет, чтоб весёлым был бы этот Новый год                                              Пусть сегодня вместе с нами и станцует и споет.!                                                                     Песня «Снег идет, снег идет на пороге Новый год»                                                                   Баба Яга:   Сейчас, Сейчас. (Достаёт маленький мешочек.) Вот мешочек, с подарками.                                                                                                                  Дед Мороз: Это что? Что-то маловат мешок. (Заглядывает внутрь.) Да тут один снежок.                                                                                                                           Баба Яга: Ой, Дед Мороз, прости ты меня, старую. Вот наколдовала: подарки в снежный ком превратила, а как обратно расколдовать -забыла. Забыла, как маленький снежок превратить в большой. Простите меня, дети, что же теперь делать-то?                                                                                             Снегурочка: Дедушка, выручай, ведь ты же волшебник, ты всё можешь, а дети подарков ждут.                                                                                                         Дед Мороз (берёт снежок):                                                                                                                  Я немного поколдую, на снежок сейчас подую,                                                              Своим посохом коснусь, всем ребятам улыбнусь.                                                          Ты катись, катись, снежок, превратись в большой мешок.                                       Снежок катится под ёлку, откуда Дед Мороз и достаёт мешок с подарками.
Дед мороз и Снегурочка  и все персонажи раздают подарки детям.
Дед мороз:Ну вот и всё, прощаться нужно,
Всех поздравляю от души.
Пусть Новый год встречают дружно
И взрослые, и малыши,
Ну а в следующем году
Непременно к вам приду                                                                                                          Дед Мороз: Поздравляем с Новым годом дорогих друзей!                                     Снегурочка: Поздравляем с Новым годом от души от всей!                                              Лиса Алиса и Кот Базилио: Всем желаем мы успеха, много радости и смеха!                                                                                                                                                            Зима:   Говорят под Новый год, что ни пожелается, все всегда сбывается желаем  вам чтобы все ваши мечты сбывались.
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