Новый год и Рождество — радостные, светлые праздники, которые дарят нам прекрасное настроение, атмосферу тепла и уюта, радость. И каждый из нас старается умножить эту радость, делая подарки родным и близким. И особенно трогательно, если эти подарки сделаны собственноручно. 
[bookmark: _GoBack]В преддверии новогодних праздников  для детей и родителей группы «Пчёлки» детского сада «Берёзка» педагогами (Авдеевой Г.А, Севрюк Н.П и Емельяновой Л.А) был подготовлен и проведен в игровой форме мастер - класс по изготовлению "Рождественских  ангелочков" с использованием ИКТ. Дети с огромным удовольствием с помощью взрослых изготовили ангелочков и загадали новогодние желания. Мероприятие прошло интересно, весело, дети получили положительные эмоции и освоили навыки изготовления игрушек из ткани и  ниток.
 В настоящее время традиционная народная игрушка может помочь сохранить в наших детях здоровье и воспитать искренние чувства патриотизма, любви к природе, труду, уважение к родной культуре и своей земле.



