
Сценарий праздника к 23 февралядля детей старшего дошкольного возраста
«Как Карлсон собрался в армии служить»
Дети входят в зал парами под музыку «Моя Армия»и перестраиваются в полукруг. Читают стихи.
Вед: Дорогие папы и дедушки! Мы рады видеть вас! Все вы были солдатами и остаетесьзащитниками Родины сейчас. Наши мальчики тоже мечтают стать такими же смелыми, сильными, мужественными и пойти служить в армию. Но для этого им нужно многому научиться.
Ведущий: Сейчас у нас пройдут веселые учения, в которых примут участие дети, а так же их папы, дедушки.
Ведущий: Кстати, почему-то я здесь не вижу ещё одного участника, который собирался готовится к службе в армии. Наверно, как всегда опаздывает. Но, как говориться в русской пословице, «Семеро одного не ждут», поэтому мы начинаем нашу военную подготовку!
Под музыку выбегает Карлсон с автоматом и в каске и жует булочку
Карлсон: Здравия желаю! Рядовой Карлсон для участия в военной подготовке прибыл!
Ведущая: Здравия желаю! Это и есть тот опоздавший о котором я говорила в начале. Да сегодняшняя подготовка, Карлсон, пойдёт тебе на пользу.
Карлсон: Так точно! Я больше не буду опаздывать! Разрешите занять своё место!
(появляется Фрекен Бок с выбивалкой для ковров, Карлсон прячется)
Фрекен Бок:      Нахал, негодяй, негодник немедленно иди сюда! Я тебе устрою сладкую жизнь!
Карлсон:          Опять эта домоправительница - домомучительница! Мадам, прекратите меня пугать и уберите эту штуку! Спокойствие, только спокойствие.
Фрекен Бок:      Это опять ты стащил мои плюшки! Я тебе покажу!                     (бегает по залу за Карлсоном, он прячется за родителями и т. д.)
Карлсон:              А у вас молоко убежало!
Фрекен Бок:      Боже мой! Молоко! Молоко? Постойте, но у меня нет никакого молока. Безобразник! Ах, ты ещё разыграть меня решил?
Фрекен Бок:  Вы видели? Безобразник! А еще весной в армию должен пойти, а он такой непутевый, такой неприспособленный. Как он служить – то будет? Только и знает, что телевизор смотрит, да плюшки у меня ворует. Ух, я тебя! 
 Ведущая      Да, вид у Карлсона совсем не спортивный. Но не даром говорится, что тяжело в ученье – легко в бою. Сейчас мы из Карлсона сделаем настоящего солдата и покажем, как проходит служба в армии. Правда, ребята?     В армии со всеми заданиями Солдат должен справляться быстро и ловко. Товарищи бойцы, скажите пожалуйста, с чего начинается каждое утро у Солдатов?
Карлсон: С сытного завтрака, с чего же ещё!
Дети: Нет с зарядки!
Зарядка для детей и  пап
Ведущая: Вот мы и сделали зарядку с вами. Что же следующим делают наши солдаты!
Карлсон: Ну теперь то можно и покушать! Вкусные пирожные, тортики, конфетки!
Ведущий: Да, правильно после зарядки у солдат завтрак! Только не такой сладкий как ты думаешь! Иногда бывает у них и просто вкусная картошка в мундире.
1 ЭСТАФЕТАс папами «Горячая картошка».
Необходимо в ложке пронести картошку до ориентира и обратно.
Ведущая: После сытного завтрака у солдат начинается военная подготовка. А вы знаете какими должны быть солдаты?
Ответы детей.
Ведущая: Правильно, вот сегодня мы и проверим наши солдат и тебя Карлсон тоже! Какие вы сильные, смелые и умелые!
 2 ЭСТАФЕТА с папами «Граница»
 Описание: Игроки каждой команды по очереди выполняют следующее задание: обежать кегли, добежать до назначенного места, взять гранату (мешочек) и метнуть в цель (корзина) .
Ведущая: После тяжёлой тренировки солдаты могут немного отдохнуть и даже спеть  песню «Мой папа хороший»
3 ЭСТАФЕТА«прыжки в мешках»
4 ЭСТАФЕТА  с папами «Полоса препятствий» Пройти полосу препятствий, передавая автомат следующему участнику.
Ведущий:   Ну а сейчас немного отдохнем.  Я буду задавать вам вопросы о нашей армии, а вы отвечайте дружно «да»- если согласны, или «нет»- если не согласны. 
 - Наша армия сильна?    - Защищает мир она?                                                                      - Мальчишки в армию пойдут?                                                                                                       - Девочек с собой возьмут?                                                                                                          - У Буратино длинный нос?                                                                                                       - На корабле он был матрос?                                                                                                   - А в пруду он плавал в тине?                                                                                                  - Враги потопят Буратино?                                                                                                          - Стоит лётчик на границе                                                                                                          - Летает выше он жар-птицы?                                                                                                  - Сегодня праздник отмечаем?                                                                                                - Мам и девочек поздравляем?                                                                                               - Мир важней всего на свете?    - Знают это даже дети! 
5 ЭСТАФЕТА (без пап) «Пройди по минному полю».                                                            На полу раскладывается большое количество шариков Необходимо добежать до ориентира и обратно не наступив на кубики – это мины.
Ведущая: В наше время конная армия тоже существует. Мы сейчас посмотрим как наши ребята умеют держаться в седле!
6.ЭСТАФЕТа  ( папа вместо лошади)«Наездники».
 Доскакать на лошади до ориентира и обратно.
Песня поют девочки «Песня про папу и меня»
 Карлсон:    Свершилось чудо! Я совсем готов идти в армию! 
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