Авдеева Галина Алексеевна: воспитатель высшей категории.                                              «Эссе воспитателя»
«Чтобы стать настоящим воспитателем детей,                                                            надо отдавать им своё сердце»
В.А.Сухомлинский.
Я – воспитатель! У меня самая удивительная, прекрасная профессия.                Ведь быть воспитателем – это настоящее призвание, это возможность заглянуть в детство, это проживать с детьми каждый миг, видеть мир глазами ребёнка, радоваться, грустить, удивляться, мечтать.                                                        С детства я мечтала быть воспитателем, собирались мы в детстве  с подружками и играли в школу, в детский сад, где брала на себя роль воспитателя, учила их писать, изучать буквы, решать примеры, сидели за столами как за партами,  гуляли, играли  в песочнице – весь режим детского сада.                                                                                                                                             В  старших классах это не прошло, я также читала книги детям младше меня и что интересно дети  очень тянулись ко мне, наверно потому что с детства очень люблю детей. После окончания школы я сразу же отнесла документы в педагогическое училище, заранее решив что стану воспитателем.                         Я очень счастлива и благодарна судьбе что сделала правильный выбор и моя профессия нашла меня, я  могу приносить пользу в воспитании подрастающего поколения,  иначе наверно и быть не могло.                                       К.Д.Ушинский писал « Если вы удачно выберите  труд и вложите в  него свою душу, то счастье само отыщет вас»                                                                  Работа  воспитателя  - это нелёгкий труд, ещё в училище опытные педагоги говорили, воспитатель это артист с большой буквы.                                                             Мне действительно повезло, потому что все педагоги, которые меня окружали, действительно были гениальными, творческими и научили меня любить свою работу и детей искренне, всем сердцем и душой, а иначе никак нельзя.  И вот уже 32 года я работаю и живу в мире детства. Я очень люблю свою профессию, мне нравиться общаться с родителями, проконсультировать по какой то теме,  обсудить планы на какое то мероприятие, дать совет. С удовольствием делюсь с коллегами какими ни будь идеями, Я люблю свою жизнь с детьми - мы играем, общаемся, занимаемся, познаем мир. Я  окунаюсь с ними в детство, не замечая своего возраста. Я стараюсь давать знания, создавать вокруг ребенка доброжелательную , домашнюю обстановку, атмосферу праздника, дружбы, а дети дают  мне в ответ неиссякаемую энергию, они заряжают меня, с ними я не чувствую усталости.  Если бы была возможность повторить жизнь сначала, я, не задумываясь, выбрала  бы эту профессию. Благополучное детство и дальнейшая судьба маленького человека во многом зависит от мудрости, огромного терпения, заботливого внимания, творческого потенциала и профессионального мастерства воспитателя. Очень важно, чтобы около каждого ребёнка находился такой воспитатель, который бы воспитывал, давал знания, создавал вокруг ребёнка доброжелательную, домашнюю атмосферу детства, дружбы и эмоционального комфорта. Наша жизнь сложная, в которой постоянно происходит много различных событий, которые не всегда благоприятно влияют на детей, поэтому дети особенно нуждаются во внимании, в тепле, в любви и заботы со стороны воспитателей. Для каждого работающего в детском саду, детский сад должен стать родным домом и судьбой и осуществлять главную задачу – воспитание успешной личности. Именно от нас, ребёнок узнаёт много нового и интересного. Какое же это огромное счастье быть полезной каждому ребёнку, научиться понимать его и стать для него второй мамой, пока мама его занята на работе и наконец, просто другом. Кем бы ни стал наш маленький человечек: художником, почтальоном, писателем, продавцом, строителем, хирургом, учёным и так далее мы должны помнить, что все дети не могли реализовать себя без первого «помощника» – воспитателя. Профессия может быть и не главное, а вот воспитателем надо родиться. Воспитатель с большой буквы, непременно с добрым сердцем и душой, который готов каждый день приносить детям радость и тепло и заполнять детские сердечка любовью, а в душе сеять только добро. Профессия наша почётная, светлая и добрая.                                     Могу ли я назвать себя Воспитателем? По моему мнению, это должно складываться из отзывов родителей и, конечно же, наших детей, которых я даже не могу назвать «воспитанниками», а только лишь «моими детьми». У моих первых выпускников уже свои дети, и до сих пор , они меня не забывают, поздравляют с праздниками, общаемся. Я думаю, мне удалось подобрать заветный ключик к каждому детскому сердечку. Важно, что они мне доверяют и с удовольствием и радостью каждый день идут в детский сад. Очень приятно слышать лестные отзывы на протяжении  многих лет, о своей деятельности из уст родителей.
Любовь и доверие - это высшая награда за труд.


